



В Нефтеюганске задержан насильник

Информация о задержании насильника в Ханты-Мансийском автономном округу Югре опубликована на официальном сайте Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре.

Следствие установило, что 1 июня 2019 года, около 19 часов в городе Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа Югры произошло преступление, связанное с применением насилия к лицу.

В ходе расследования установлено, что в ночь с 29 на 30 мая 2019 года в городе Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа Югры произошло преступление, связанное с применением насилия к лицу.

В настоящее время в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 115 УК РФ.

Следствие продолжает расследование уголовного дела, в ходе которого будут установлены все обстоятельства произошедшего инцидента.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Подготовка сообщений осуществляется в соответствии с требованиями, установленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.

© 2009 год. Информационные ресурсы созданы на основании сведений, полученных из официальных источников.

В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

04 Июня 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618639>